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На сучасному етапі розвитку економіки, який характеризується 

високою швидкістю змін, нестабільністю та невизначеністю, для 

забезпечення безперервного процесу економічного розвитку кожне 

підприємство повинне прагнути до раціонального використання 

ресурсів, підвищення прибутковості виробництва, поліпшення якості 

продукції і задоволення соціальних потреб своїх працівників і 

населення території, на якій воно функціонує. 

Незважаючи на велику кількість наукових праць та значні 

досягнення в області обґрунтування теоретичних основ розвитку 

підприємства однак на сьогодні сутність, класифікація видових 

проявів на рівні підприємства чітко не визначені.  

Підприємство – самостійний суб'єкт господарювання, створений 

компетентним органом державної влади або органом місцевого 

самоврядування, або іншими суб'єктами для задоволення суспільних та 

особистих потреб шляхом систематичного здійснення виробничої, 

науково-дослідної, торгівельної, іншої господарської діяльності в 

порядку, передбаченому Господарським кодексом України та іншими 

законами. Економічна сутність підприємства полягає в тому, що воно 

має на меті одержання прибутку.  

Економічний розвиток підприємства – незворотні, керовані, 

вимірювальні, цілеспрямовані, закономірні кількісно-якісні та сутнісні 

зміни економічної системи в довгостроковому періоді, що відбувається 

під впливом економічних суперечностей, потреб та інтересів, 

зумовленість яких характеризується дією основних законів діалектики, 

що не виходять за межі глибинної внутрішньої сутності такої системи, 

для забезпечення його найбільш оптимального та ефективного 

функціонування підприємства в середовищі, в якому воно діє. 

Вчені всього світу працюють над створенням економічної 

моделі підприємства, у якій визначальними характеристиками були б 

сталий економічний розвиток та швидке пристосування до змін 

середовища функціонування. Світова фінансова криза показала, що 

старі економічні закони не діють з тією ефективністю, з якою їх 

розробляли. Вони втратили свою актуальність у зв'язку зі зміною 

економічних систем та економічних відносин між ними.  

 

 


